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Ata da décima terceira (13ª) Sessão Ordinária, do primeiro ano legislativo, da 
décima primeira legislatura, da Câmara Municipal de Altamira do Paraná - 
Estado do Paraná, realizada aos seis dias do mês de maio do ano de dois mil e 
vinte e cinco (06/05/2025), nas dependências da Câmara Municipal, situada na 
Rua Cantú, 180, sob a presidência do vereador Sergio Mesquita de Oliveira. A 
sessão iniciou-se às 19h00min, contando com a presença dos Senhores 
Vereadores: Jose Carlos de Souza – 1ª Vice-Presidente, Valdirene da Silva 
Leal – 2ª Vice-Presidente, Jean Carlos da Cruz dos Santos de Almeida - 1º 
Secretário, Maicon de Oliveira – 2º Secretário, Anísio Aparecido Cordeiro, 
Cristian Fagner Domingos, Marta Aparecida André e Paulo Carlos da Silva. 
O Presidente iniciou-se a sessão cumprimentando aos nobres vereadores e 
munícipes presentes, e, sob a proteção de Deus declarou aberta à sessão 
ordinária. Logo após o Vereador Jean Carlos procedeu à leitura do Evangelho 
de São João (Jo 6,30-35).  Na sequência, o Presidente solicitou ao Técnico 
Legislativo para proceder à leitura da ata da 12ª Sessão Ordinária, realizada no 
dia 29/04/2025. Após a leitura, o Presidente colocou a ata em discussão, não 
havendo, colocou-a em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. 
Em seguida, o Presidente solicitou ao Técnico para apresentar às matérias do 
expediente. O Técnico Legislativo apresentou os seguintes documentos: 
Correspondência recebida do Poder Executivo: Ofício nº. 06/2025: 
Proveniente do Departamento de Contabilidade. Assunto: Resposta ao 
requerimento nº. 002/2025. Correspondências recebidas de outras fontes: 
Ofício nº. 018/2025: Proveniente da Secretaria de Estado da Segurança 
Pública. Assunto: Ações do “Junho Paraná Sem Drogas”. Convite: Proveniente 
do Tribunal de Contas do Estado do Paraná. Assunto: Legislativo Municipal – 
Preparação para o Novo Ciclo – Aperfeiçoamento gestores e técnicos. Projetos 
de Lei para segunda votação de autoria do Poder Executivo: Projeto de Lei 
nº. 013/2025.  Súmula: Dispõe sobre a remuneração do cargo em comissão de 
Assessor Jurídico do Prefeito, Chefe de Gabinete, Assessor de Planejamento, 
altera o cargo de Diretor de Transporte Escolar para Coordenador de 
Transporte Escolar, cria o Departamento de Compras, e dá outras providências 
e Projeto de Lei Complementar nº. 014/2025.  Súmula: Autoriza o Município de 
Altamira do Paraná, Estado do Paraná a outorgar a concessão administrativa de 
imóvel público para implantação de facção de peças de vestuário e dá outras 
providências. Indicações Nºs. 084, 085, 086 e 087/2025: Autores/Vereadores: 
Paulo Carlos da Silva e Cristian Fagner Domingos. Assuntos: Iluminação 
Pública; Implantação de Lombada (Quebra-molas); Aumento salarial aos 
servidores do Setor Rodoviário e disponibilização de Máquina “Pá Carregadeira” 
para execução de esplanadas. Vereadores inscritos para uso da Tribuna: 
Cristian Fagner Domingos e Paulo Carlos da Silva. No uso da tribuna, o 
vereador Cristian Fagner cumprimentou o presidente, os demais vereadores e 
os cidadãos presentes. Agradeceu ao secretário Mila e ao funcionário Elton pelo 
atendimento de alguns de seus pedidos, relacionados inclusive ao assunto 
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proposto em sua indicação apresentada na presente sessão. Também fez 
indicações verbais, solicitando ao executivo, através do setor rodoviário em 
executar patrolamento e cascalhamento na estrada de acesso a propriedade do 
senhor Antônio Quinquilo na região da Água da Bota, bem como indicou 
manutenções a serem executadas na estrada da Vila Rural, ressaltando que, 
em dias de chuva, os ônibus escolares enfrentam dificuldades em dois trechos 
íngremes. Finalizou suas palavras desejando boa noite a todos. O vereador 
Paulo Carlos também fez uso da tribuna, cumprimentando o presidente Sérgio, 
os vereadores e demais presentes. Agradeceu à secretária Leidiane, relatando 
que, ao entrar em contato com ela no mesmo dia, teve seu pedido prontamente 
atendido. Em seguida, comentou sobre as empresas terceirizadas que prestam 
serviços ao município, ressaltando a necessidade de realização de concurso 
público para fortalecer o fundo municipal, que se encontra defasado. Expondo 
que atualmente há saldo em caixa de aproximadamente dez milhões e duzentos 
mil reais. E frisou caso houver mais servidores concursados, consequentemente 
contribuirão para o fundo de previdência do munícipio. Apontou ainda falhas no 
setor responsável pela coleta de lixo nas áreas rurais, mencionando 
especificamente as regiões da Queixada e no entroncamento entre a Bota e 
Bela Fonte. Sobre as estradas, citou que foi informado que as máquinas 
estiveram na comunidade da Bota, e foram feitas manutenções na estrada 
principal em apenas dois ou três trechos pequenos, com pouco cascalho. E a 
partir da entrada da fazenda da Bota, foi feito o cascalhamento até a sede. 
Disse não poder afirmar no momento, mas, que deverá de averiguar. Diante 
desta situação, expôs que há vários pedidos dos vereadores e deixou sugerindo 
que, neste momento, o foco seja nas vias que atendem à população e aos 
alunos, e não em estradas de acesso exclusivo a propriedade privada. Finalizou 
cumprimentando a todos. Não havendo outros inscritos para o uso da tribuna, o 
Presidente declarou encerrados o primeiro e segundo expedientes. E por haver 
número legal de vereadores, solicitou ao técnico legislativo que apresentasse a 
ordem do dia. Foram feitas a apresentações dos Projetos de Leis nºs 013 e 
014/2025 ambos provenientes do executivo, que, após discussão, foram 
colocados em votações e aprovados por unanimidade no segundo turno de 
votação. Não havendo outras matérias a serem tratadas, o presidente, sob a 
proteção de Deus, declarou encerrada a sessão ordinária, agradecendo 
novamente a presença de todos. 
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